

参加这场高规格座谈会的民营企业家，来自哪些领域

2月17日，中央召开的民营企业座谈会，引发广泛关注。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席座谈会并发表重要讲话。这是时隔6年多后，中央再次以高规格形式召开的民营企业座谈会，会议不仅为民营经济发展注入了强心剂，更传递出中央对民营企业战略地位的空前重视。

会上，华为技术有限公司首席执行官任正非、比亚迪股份有限公司董事长王传福、新希望控股集团有限公司董事长刘永好、上海韦尔半导体股份有限公司董事长虞仁荣、杭州宇树科技有限公司首席执行官王兴兴、小米科技有限责任公司董事长雷军等6位民营企业负责人作为代表先后发言，就新形势下如何促进民营经济发展提出了宝贵的意见和建议。

任正非，这位中国科技自立自强的旗帜性人物，他的每一次亮相都备受关注。华为在任正非的带领下，不仅在全球通信领域取得了举世瞩目的成就，更在5G、人工智能等前沿科技领域持续深耕，为中国科技企业的崛起树立了标杆。在座谈会上，任正非或许再次分享了他对科技创新和企业管理的独到见解，为与会者提供了宝贵的思考。

一同参会的还有比亚迪董事王传福。比亚迪在王传福的领导下，已成为中国乃至全球新能源汽车领域的佼佼者。在2月10日刚刚结束的比亚迪智能化战略发布会上，王传福明确表示，比亚迪将加速汽车智能化的普及，通过全民智驾战略实现高阶智驾全覆盖。这一战略不仅体现了比亚迪对汽车智能化趋势的深刻洞察，更彰显了其作为制造业升级代表的决心和实力。

新希望集团董事长刘永好则是农业领域的领军人物。他创立的新希望集团现已拥有世界第一的饲料产能和中国第一的禽肉加工处理能力，是中国最

大的肉、蛋、奶综合供应商之一。前不久，新希望发布了2024年度业绩预告，预计实现净利润4.5亿元至5.5亿元，同比增长80.58%至120.71%，扣非净利润也实现了同比扭亏为盈。这一业绩的取得，不仅是对刘永好和新希望团队辛勤付出的肯定，更是对中国农业产业升级和高质量发展的有力证明。

虞仁荣领导下的韦尔股份，则是半导体行业的佼佼者。作为图像传感芯片领域的龙头企业，韦尔股份已成为全球前十大无晶圆厂半导体公司之一。在2024年半导体和消费电子行业市场回暖的双重景气推动下，韦尔股份实现了业绩与估值的“戴维斯双击”，主营业务净利润增长超20倍，股价也迎来了大幅上涨。虞仁荣的低调与务实，为韦尔股份的稳健发展奠定了坚实基础。

在座谈会上，一位“90”后年轻人格外引人注目，他就是杭州宇树科技有限公司首席执行官王兴兴。作为“90后”企业家代表，王兴兴带领宇树科技在四足机器人、人形机器人等领域取得了显著成果。近期，宇树科技的机器人产品频频登上热搜，成为高科技领域的知名公司。王兴兴表示，目前AI与机器人结合的技术临界点还未到，但他预计快的话可能三年到五年以内就会到来。这一预测体现了宇树科技作为新质生产力代表的决心和信心。

近期震动全球AI圈的DeepSeek，同样是“杭州六小龙”之一，其创始人梁文峰也参加了此次座谈会。DeepSeek作为AI领域的新兴力量，以其强大的技术实力和创新能力，改变了世界人工智能的格局。

参加此次座谈会的还有腾讯董事会主席马化腾、宁德时代董事长曾毓群、阿里巴巴创始人马云、飞鹤乳业董事长冷友斌、正泰集团董事长南存辉、奇安信董事长齐向东、牧原实业集团有限公司总裁秦英林等多位民营企业家。**综合**

国药百木通：专药专治 手脚麻木

中医认为手脚麻木是一种痹症，原因是经脉闭阻，其结果会导致肌肉萎缩、关节疼痛、行动不利等。《河间六书诸痹》记载：痹症，久而不治，恶性循环其病缠绵难愈，甚至肌肉萎缩，麻者如针扎蚁爬，木者，如麻木不仁。

很多人没把手脚麻木当成独立的病去治疗。手脚麻木在中医范畴称为痹症，是风、寒、湿、邪毒侵入体内，第一感觉手脚麻木，

四肢酸胀、沉、痛、有针刺感，需要及时治疗受损的经络，避免更严重的健康问题。

【百木通】精选十几味名贵中药精制而成，沿用至今，手脚麻木可实现标本兼治。他们用配方原料作为培养基，从分子学角度进行分析，发现“百木通”独有的“HD”离子活力素和神经生长因子，能养血荣筋，祛风通络，逐步缓解筋骨疼痛、手脚和肢体麻木等症状。

捐赠二战相册的埃文·凯尔：彻底爱上中国火锅



埃文·凯尔(Evan Kail)，美国明尼苏达州一家典当行的店主。2022年11月，他将一本内附记录侵华日军罪行的相册无偿捐赠给中国驻芝加哥总领事馆，自此声名远播。许多中国人都知晓了这位太平洋彼岸的犹太裔国际友人。中国驻芝加哥总领事馆回赠他一个鸡油黄底色的“国礼瓷”(如图)，并在感谢信中写道：“历史是当今社会的一面镜子，你的捐赠将激励世人以善良之心维护和平。”

2024年11月，埃文·凯尔抵达北京，开启他生命中的首次中国之旅。他先后到访北京、天津、上海、杭州、南京、哈尔滨、武汉，体验当地文化，品鉴特色美食，并通过视频记录下在中国的难忘瞬间。

2025年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。在2025年的中央广播电视台春节联欢晚会上，属蛇的埃文·凯尔着一身红色唐装在观众席亮相，并参与节目报幕，更多的中国人由此了解到他与这片土地结下的渊源。

“火锅特别合我的胃口”

此次行程，埃文·凯尔一共在中国待了76天。他原本打算只待30天，但因为不断有令人兴奋的机会出现，就一次次延长了行程。在哈尔滨举办的亚洲冬季运动会邀请他帮忙宣传即将举行的活动。“那是一次非常特别的经历，在那里我还特意参观了‘731部队遗址’，因为我觉得这是一个重要的历史遗址，值得去亲眼看看。”不久后，春晚节目组联系了埃文·凯尔，最初是邀请其作为嘉宾，后来又让他担任报幕员。埃文·凯尔随之延长了停留时间。

埃文·凯尔告诉记者，在中国美食里，火锅是他的最爱。“我以前从来没有真正体验过火锅，结果我彻底爱上

了它。因为我喜欢辣食，火锅特别合我的胃口，尤其是在哈尔滨，寒冷的天气下，火锅的热辣使人满足。”

“我和他们建立的情谊是持久且有意义的”

埃文·凯尔此行遇到了成千上万的人，与粉丝的合影轻松超过一万张。“最让我印象深刻的不仅仅是遇到的人的数量，而是我们之间建立的深厚联结。”遇到经纪人Max改变了埃文·凯尔的人生经历。她不单单是这趟“奇幻探险”的向导，还成为了埃文·凯尔最亲密的朋友之一，“和她告别是我离开时最艰难的部分之一，我忍不住哭了。和我一起工作已有两个月的我的团队也让我难以忘怀。我和他们建立的情谊是持久且真正有意义的。”

埃文·凯尔最深刻的经历之一是听到关于第二次世界大战的个人故事。有些人或他们的家人与那段历史有着直接关联，他们跟埃文·凯尔分享了那些经历。考虑到埃文·凯尔最初在中国的成名与一本二战相册有关，这些对话让他深有共鸣。通过这一切，他和一些人建立了可维持一生的友好联结。“对此我心怀感激，同时我也期待着未来继续深化延续这些情谊。”

“真心感谢你们赋予我真正的人生”

埃文·凯尔被邀请参加了2025年春节联欢晚会，并收获了大量粉丝。第一次来到中国并经历这一切，可以说改变了埃文·凯尔的人生。“时机感觉恰到好处，我不禁觉得自己正在踏入某种比我更宏大的事物当中。我希望未来继续以‘我能够为一些有意义的事情作出贡献’的方式生活。”

埃文·凯尔感谢在中国遇到的每个人，感谢他们的善意，让他感到被珍视和被爱，并让他找到了真正的目标感。在这一切之前，他经历了很多挣扎。通过一系列看似随机的事件，他进入到金银买卖行业，并从中开创了一番事业。然后，一切都变了。当他获得外交承认，并发现自己在中国如此深受尊重和欢迎时，他意识到自己真的可以有所作为。这个机会是他从未想象过的。“这一切都要归功于中国人民，真心感谢你们赋予我真正的人生。”埃文·凯尔由衷地说。**吴淋妹**

麻等各种麻木。

四肢麻木爱心活动今天开始，公司特举办半价惠民活动，每天前30名顾客还有惊喜。

温馨提示：治病选国药，成果更可靠！

健康热线 400-697-7890

全国免费邮寄 送货上门 货到付款
如遇电话繁忙 请耐心拨打

京药广审(文)第250709-03835号 请仔细阅读说明书并按说明使用或在医师指导下购买使用。

邮局发行投诉电话:11185

印务中心电话:(0532)68688618